藏瑞冬虫夏草价格实惠 百姓吃得起

冬虫夏草巧治肾病

研究发现:"虫草多糖"能有效清除肾小球滤膜上的免疫复合物,增加肾小球过滤,使受损的肾功能恢复,降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮和肾衰指数,从而消除水肿、血尿,减少透析次数。而"虫草酸"能改善肾脏的微循环和局部血流量,促进肾小管再生,加快萎缩肾脏的恢复,改善肾性高血压、肾性贫血。可冬虫夏草价格昂贵,一般人吃不起。

"藏瑞冬虫夏草"采用国家专利(专利号:ZL97110448.4),将德国纳米技术、中药膜分离技术相结合,使野生冬虫夏草成分在人体内的利用率提高,而价格不到原冬虫夏草的1/12,这样老百姓都承受得起。该成果由中科院微生物研究所鉴定,并列入国家火炬计划项目重点推广。四年来,越来越多的人及早服用藏瑞冬虫夏草后喜讯频传。

喝豆浆六大禁忌

喝豆浆的好处众所周知,但喝豆浆时也要注意以下六大禁忌:

- 1.忌喝未煮熟的豆浆。没有煮熟的豆 浆含有毒物质,会导致蛋白质代谢障碍,并 引起中毒症状。
- 2.忌在豆浆里打鸡蛋。鸡蛋中的黏液 性蛋白易和豆浆中的胰蛋白酶结合,产生 一种不能被人体吸收的物质,大大降低了 对营养的吸收。
- 3.忌冲红糖。红糖里的有机酸和豆浆中的蛋白质结合后,可产生变性沉淀物,破坏营养成分。
- 4.忌装保温瓶。豆浆中有能除掉保温 瓶内水垢的物质,在温度适宜的条件下,以 豆浆作为养料,瓶内细菌会大量繁殖,经过 3~4个小时就能使豆浆酸败变质。
- 5.忌喝超量。一次喝豆浆过多易引起蛋白质消化不良,出现腹胀、腹泻等症状。
- 6.忌空腹喝。空腹喝豆浆时,豆浆里的蛋白质大都会在体内转化为热量而消耗掉,不能充分起到补益作用。喝豆浆的同时吃些馒头、面包等淀粉类食品能够使营养物质被充分吸收利用起来。 小圆

美多光学智能渐进老花镜一副能戴着走路的老花镜

拨打0371-60398329, 五折优惠、全年郑州晚报一起带回家!

晚报俱乐部的王大爷告诉记者,自从眼睛老花了以后,就不常看报纸了,生活没了乐趣,心里很苦恼,"还是老伴一次无意间看到了晚报上的美多老花镜的活动,说不仅半价优惠还送一年的晚报,我一听这不赖,就跟着老伴来到了河南省老干部康复医院眼科中心。"王大爷说,专家给他进行了细致周密的检查,最后戴上了适合自己的老花镜,"没想到这眼镜这么舒服轻巧,能看清报纸,还能戴着走路,我心里真高兴"。

"老花镜个性化配置非常重要,美多光学渐进老花镜是利用最先进的智能变焦技术,通过渐次分布的光学焦点代替人眼调焦,根据每个人的瞳距进行自由匹配的,一个人只有一副专属自己的老花镜。"河南省老干部康复医院眼科中心专家提醒中老年朋友,一定要重视老花镜的配制,

否则很容易出现视力疲劳,视线模糊。

美、日、韩等国家备受青睐的渐进多焦老 花镜,您也可以拥有了

在美国、日本、韩国和欧洲等发达国家,中老年人90%以上都佩戴新进多焦点老花镜。它的诞生是老花镜的一次革命,改变了传统的老花矫正方法,使得看近、看远都能清晰舒适、统一。

专家指出,美多光学渐进老花镜非常适合中老年"老花一族",配藏者不但能看书、看报、走路、驾车、看电视,长时间配戴也不会出现任何膨胀和头痛。

美多光学智能渐进老花镜的七大优势

至轻:整副眼镜重量不超过20g;**至薄:**采用高折射率镜片;耐**磨:**特殊加硬处理、不易刮花;清晰:A级树脂材料、透光度大幅提升;**舒适:**有

效防止眼疲劳;容易适应:个性化定制适应期更短;方便:看近看远一副搞定,不必频繁摘戴,省去多副眼镜的麻烦。 **蒋晓蕾 张玉韩**

>>>相关链接

郑州晚报创刊61周年、改版8周年系列活动将携手香港美多光学机构,为绿城百姓献礼,8月1日~8月31日,在河南省老干部康复医院眼科中心医学验光费用一律全免;普通框架眼镜优惠最低可至5折;非球面高清超薄树脂镜片+超时尚镜架市场原价608元,活动期间仅需308元;高科技多功能渐进多焦镜眼镜最低可至599元!另外还送全年郑州晚报,名额有限,送完为止。

配镜地点:郑州市金水区东明路99号省老 干部康复医院门诊二楼(政四街交叉口北30米 路东)

饮食控制+运动+行为

多囊卵巢综合征的绿色疗法

刘女士:大夫说我得了多囊卵巢综合征,说要终身治疗,除了药物以外还有没有更好的辅助方法?

郑州市妇幼保健院副主任中医师冯光荣 博士答:以往对多囊卵巢综合征(PCOS)的治疗,大多针对育龄妇女的月经紊乱和不孕不 育的诊治,对青春期以及产后妇女的诊治未 予重视。

PCOS是一个内分泌紊乱疾病,病因尚未完全清楚,治疗近期目标为调整月经周期、控制多毛、痤疮和体重,远期目标为预防糖尿病、子宫内膜增生过长、肥胖。其远期危害严重,目前观点认为它是个终身疾病,需要对患者进行定期监测、根据治疗的状况以及不同的年龄要求调整用药,对患者来说费钱而且

耗时。为此,在这里介绍一下该病的绿色治疗,即除药物治疗外的饮食疗法、运动疗法和行为疗法。

PCOS的典型症状是肥胖,減重应该作为本病首要治疗策略。研究显示,患者降低体重可以逆转PCOS的紊乱。目前国内根据食物能量多少分为:饥饿疗法,超低能量饮食疗法和低热能饮食疗法。前两种不良反应较多,常采用低热能饮食疗法。

运动疗法的基本原理是通过运动使脂肪组织中储存的三酰甘油分解,其分解的脂肪酸作为能量来源被肌肉组织所消耗,使人体对热量的收支呈平衡或负平衡状态,从而达到减少脂肪、控制肥胖的作用。运动疗法减重效果肯定,又能增强体质,历来是减重的基

本方法。适量、规律、长期的有氧运动是肥胖患者减重的最佳选择。

行为疗法又称为行为矫正疗法。它是在心理医师的指导、家属的帮助和监督下,使患者逐步自觉地改掉易于引起疾病的心理状态和生活习惯。向患者及其家属说明减轻体重是最好的治疗方法,不但会恢复排卵、促进生育,还可以避免严重的代谢性疾病的发生,治疗作用甚至优于药物,而且长期坚持终身受益。

以上三种疗法的结合,对PCOS患者的治疗有很大的帮助,尤其对青春期以及产后妇女,在不能坚持规律、长期服药的情况下,能有效降低长期并发症的发生,所以是一种健康的绿色治疗。

年近不惑喜得贵子 盛赞名医妙手仁心

7月22日,胡女士和丈夫带着9个月大的 儿子特地从驻马店来到郑州东方女子医院,他 们亲自为董教授送上了一面写有"年近不惑喜 得贵子长江教授妙手仁心"的锦旗。

"我们一家人都很感谢董教授为我们带来了这么可爱的宝宝!"原来,胡女士是驻马店某县城高级中学的一名老师,虽然每天都和孩子们打交道,但结婚多年的她却一直没有怀上孩子,这也成为她心中的隐痛。夫妻俩为此跑了多家医院,甚至到北京等地治疗,检查做了很多,药也吃了不少,可就是怀不上。就在她无可奈何的时候,一位学生家长得知情况后跟她说:"在郑州东方女子医院有一位董长江教

لو

授,不仅医术高明,而且医德高尚,你一定要 去试试!"

"就这样三年前的7月2日,已经33岁的我,来到了郑州东方女子医院。"胡女士说,"我当时也没抱太大的希望,可董教授还是耐心地安慰我,并且从医学的角度给我做了科学的分析,让我不要担心。经过详细地检查,我被确诊为患了子官肌瘤,当时显示输卵管也不通畅。董教授为我实施了子宫肌瘤剔除术。术后还告诉我,之所以输卵管不通,是因为肌瘤堵在了输卵管的管口,现在肌瘤剔除了,输卵管也通畅了。我为医院如此重视患者的知情权而感动,医院并没有因为我不知

情而额外收取我输卵管疏通术的费用,这一下子改变了我对私立医院的看法。而且术后住院期间,东方女子医院病房的护士对我关爱有加,把我当自己的亲人一样照顾,我当时非常感动。"

据了解,胡女士在东方女子医院治疗期间,董长江没让她做一项多余的检查和治疗,没给她开一盒多余的药,董长江高尚的医德让她非常感动。回家后,胡女士还经常电话咨询董教授一些健康问题,董长江每次都耐心地给予指导和关怀,最后终于怀上了宝宝。

亚飞 晓蕾



在众多男性泌尿性疾病中,前列腺炎成为威胁男性健康的主要疾病之一,近年更是呈现出上升和年轻 化的趋势,据此,记者采访了那州华山医院相关专家。

职场男人遭遇"前列腺门"巧把压力变动力

前列腺炎为何"钟情"职场男士

某软件公司的宋先生近日因尿频、尿急专门来到郑州华山医院男性泌尿专科就诊,经查为慢性前列腺炎。"我生活很规律的,怎么会得前列腺疾病呢?"宋先生找到了该院前列腺专家叶文彬

主任,叶文彬解释说,长时间久坐不动,会导致阴部、前列腺等部位长期充血、静脉回流不畅而引起慢性无菌性前列腺炎。他强调,像宋先生这样的白领男性,患前列腺炎的人并不在少数。

专家教你三招预防前列腺疾病

一、莫和烟酒交朋友 专家指出,长期喝酒抽烟的男士前列腺疾病的患病率要比不吸烟喝酒者高1~2 倍,抽烟喝酒是造成前列腺疾病的重大隐患之一。

二、久坐、熬夜伤身体 专家分析,由于白领男性长期坐着不动,会阴部及盆腔容易充血,易发前列腺炎。所以,适当活动一

下很有必要。另外,不要熬夜,熬夜会使自身抵抗力下降导致炎症复发。

三、饮食调节很重要 少食辛辣及油腻食物,否则易造成血管扩张,使本来就有炎症的前列腺充血水肿,压迫或刺激尿道而导致排尿不畅和尿频尿急等症状发生。 **亚飞 晓蕾**

相关链接

关注男性健康 手术有了包干价

包皮手术包干价:468元(原价1019元)

具体项目:

 1.术前检查:凝血4项原价45元;传染病4项原价79元; 血常规18项原价15元。

- 2.无痛微创手术费600元
- 3.一次性材料费80元
- 4.麻醉药品费100
- 5.麻醉费 100

坦

H